

Manz 集团：监事会人事变动

2017 年 10 月 26 日罗伊特林根报导 – 涵盖「太阳能」、「电子装置及元器件」与「储能」策略事业部以及多项技术组合，并活跃于全球的高科技设备制造商 Manz 集团，应斯图加特地区法院宣布，任命上海电气集团股份有限公司上海电气自动化集团的首席技术官徐志明博士（44 岁）担任 Manz 集团监事会的成员。徐志明博士于 2017 年 10 月 17 日起接替楊國興自 2016 年以来，作为上海电气的锚定投资方和战略合作伙伴代表的职位，担任 Manz 集团监事会的成员。

徐志明先生在上海交通大学成功修完机械

工程专业并获得博士学位之后，于 2003 年在上海电气集团有限公司开始其职业生涯，于 2011 年担任上海电气自动化集团的首席技术官；2016 年，担任位于法兰克福的上海电气德国控股有限公司（总部）的常务董事。此外，徐志明博士也是神华（北京）光伏科技研发有限公司监事会和苏州曼兹新能源装备有限公司董事会的成员，这两家公司是 Manz 集团为执行其与上海电气集团和神华集团开展的战略合作计划时于 2017 年联合组建成立的。神华（北京）光伏科技研发有限公司的目标是：加快 CIGS（铜铟镓硒）薄膜太阳能技术的进一步发展，利用其潜在优势进一步提高光伏效率并降低生产成本。苏州曼兹新能源装备有限公司的成立，是为了加快 CIGS 产业智能制造的推进本地化，并全权负责 Manz CIGSfab 在中国的销售活动，为未来项目提供工程服务，也提供早期规画阶段的相关支持。

Manz 集团的监事会及管理委员会对监事会的前成员楊國興先生表示感谢，并期待与徐志明博士的合作取得成功。徐志明博士将于 2018 年在菲尔德施塔特举办的年度股东大会上向 Manz 集团的股东作自我介绍陈述。